

Голові постійно діючої комісії з питань ЖКГ м.Суми

Гробовій В.П.

Голови правління ОСББ «Оберіг-51», код 40572400

вул. Робітнича, буд.51, кв 8, у м.Суми,

Левченко Ольги Вікторівни (050 808-40-25)

Шановна Вікторія Павлівна!

ОСББ «Оберіг-51» зверталось до депутатської комісії з проханням про виділення коштів для капітального ремонту системи опалення в нашому будинку.

Згідно листа від Департаменту інфраструктури Сумської міської ради за №740/05.01.01-06 від 15.03.2017р. до титульного списку капітального ремонту житлового фонду будинків ОСББ, який був погоджений профільними депутатськими комісіями, включені роботи по капітальному ремонту внутрішньо будинкових інженерних мереж опалення. Згідно рішення депутатської комісії від 23.03.2017р. (протокол №40, питання №20) узгодження виділено коштів на капітальний ремонт системи опалення.

Звертаючись з проханням про виділення коштів на капітальний ремонт системи опалення, ми вже мали розроблену проектно-кошторисну документацію. Згідно цієї документації, яка на даний час пройшла експертну оцінку, вартість капітального ремонту системи опалення складає 142 762,00 грн.

Ми занепокоєні тим, що у випадку виникнення аварійної ситуації системи опалення в нашому будинку в опалювальний сезон (до якого залишилось кілька днів), без теплопостачання можуть залишитись не тільки мешканці нашого будинку, але й ще 7 багатоквартирних будинків, які підключені до централізованого опалення після нашого будинку.

Наше ОСББ планує взяти участь у програмі енергозбереження, тим більш, що до цієї програми залучені всі державні банки. Але нам відомо, що у цій програмі можуть брати участь тільки ті будинки, у яких встановлений прилад обліку теплової енергії. Так, як будь-який прилад обліку неможливо встановити на комунікації, які знаходяться в аварійному стані, просимо розглянути наше звернення, та сподіваємося на позитивне вирішення даного питання.

Просимо посприяти виділенню коштів для проведення ремонтних робіт до початку нового опалювального сезону.

З повагою,

Голова правління ОСББ «Оберіг-51»



О.В. Левченко

(050 808 40 25)